2014.11.12 星期三 编辑 陈香云 图编 李梓延 美编 叶海琳 校对 张郁文

环球时报11日报道, 美国一只公鸡被斩掉头部 后,竟奇迹生存了18个月。

新京报11日报道,河南商 丘学院一男生因向异性表白 被开除。校方:是为搞好学习。

外媒11日报道, 俄陷入"男人荒", 女性比男性多1050万人, 单身女性的比例高达49%。

图区

塑料瓶建漂浮岛有电、有网络、有美人



广州日报11日报道,在墨西哥东南部度假胜地坎昆沿岸,一名英国男子花费7年用15万只回收塑料瓶成功兴建了一座漂浮岛。这座漂浮岛上有电力、互联网及热浴缸等设备。他甚至因此觅得佳人,如今与一名47岁的美国前模特一起在岛上过着与世隔绝的生活,恍如现实版"鲁滨逊漂流记"。

这个岛屿距海岸30码(约27.4米),底部由15万只充满空气的塑料瓶、木板及沙土建成。岛屿上面是一栋3层楼的房屋。

【点评】这只要借助风力就可以移民 :1

趣闻

箱中婴儿哭? 带羊住酒店引来警察

华商报11日报道,当日零时许,两名外地人在西安市城南一家酒店办理人住时,他们随身携带的箱子里传出了"哇哇……哇哇…"的声音,这种声音像极了婴儿的哭声。会是人贩子吗?酒店前台为这两名住客办理了人住手续后偷偷的报了警……

"我们的员工怀疑两名住客可能是人贩子,为了确认,员工悄悄地在两人刚开的房屋外听动静。"酒店负责人称,"员工上去就听见房间里一个男子说,快看看死了没。紧跟着另一个男人回了句没事。随后就传来'哇哇……哇哇……'的声音,连走廊里其他住客也感觉这种声音是婴儿的哭声。"酒店员工赶紧向当地派出所报案,当民警持枪冲进房屋将此二人控制后,发现房屋内发出"哇哇"声的是两只可爱的小馆单

【点评】真是宁可错怪一千也不可放 过一个呀!

窃贼车站"遇"失主

本报11月11日讯 还没买到火车票,就被售票员告知是重复购票。昨晚7点多,张力(化名)在株洲火车站遇上了这么件囧事,当铁警在火车上找到冒名者时,他一眼就认出这是他从小玩到大的好友。

张力是邵阳人,在株洲打工。9月20日,他的好友郭某来找他玩并在其单位留宿,不料第二天郭某一走,张力就发现自己的身份证、手机和3800元现金不翼而飞了,报警立案后也找不着人。

本以为没戏了,哪知天意弄人。11月 10日晚上7点多,张力忙着出差,可到株洲 火车站购票时,被告知已有人用他的身份 证买了车票。巧合的是,跟自己买的是同一 次列车。惊讶之余,张力立即报案。

接警后,铁警在K9063次列车上将冒名者擒获。经张力指认,冒名者就是盗走自己财物的好友。

■记者 杨昱 通讯员 蔡艺芹 邢燕 【点评】这缘份也真是醉了!

两客机白云机场惊心碰撞

11月11日13时30分左 右,一架南航飞机和一架东 航飞机在广州白云机场发 生碰撞事故,南航飞机左大 翼的上半段被刮掉一截。广 州白云机场有关人士向记 者证实确实发生了此次事 故,但事故原因及具体情况 则要向相关航空公司了解。 截至记者发稿时止,涉事航 空公司均未对此给予正面 回应。

网民"@sina喜羊羊"

爆料称,南航737-800机组 人员没有等引导车,机长擅 自滑进跑道,结果致使南航 飞机左大翼刮到刚刚进来 的东航737-800的尾翼。

据目前掌握的情况,南 航飞机左大翼的上半段被 刮掉一截。据了解,飞机机 翼造价较贵,此次事故损失 不小,但据业内人士称,若 只是上端小翼被撞坏则可 单独更换,不必换掉整个机 翼。 据新华社



南航机翼被刮掉一截。网友供图

追责连线

韩失事客轮船长获刑36年

韩国光州地方法庭11日判决,失事客轮"岁月号"船长李俊锡在事故发生时抛下乘客、自己逃离客船,犯有玩忽职守罪,判处其36年监禁。同一天,韩国 国务总理郑烘原宣布,政府决定从即日起停止搜寻沉船事故的失踪者。

庭审时,检方指出,李俊锡涉嫌谋杀船上乘客,因为他是船体开始下沉时第一批逃生人员,应该获判死刑。但审理本案的3名法官在宣判书中说:"我们难以判定这些被告当时意识到,他们的行为会造成所有人死亡,即他们有意杀害遇难者。因此,谋杀罪名不成立。"法庭认定李俊锡犯重大玩忽职守罪,判处36年监禁。 ■据新华社

沸点

"美洲矿业"传销敛财,疯狂收了10亿元会费原始股?常德报案,泰国抓人

以"美洲矿业"的所谓原始股为诱饵,国内一传销组织非法收取会费近10亿元。湖南常德警方在公安部开展的"猎狐"行动中,派遣警力赴泰国抓获这一组织两名头目,于11日押解至常德。

常德警方介绍,常德市 民刘某今年5月向公安机关 报案,称借了32500元作为 会费交给"美洲矿业"公司, 参与琥珀期权、原始股投资。 长时间过去,并没见到"回 报",他怀疑自己被骗了。 警方接案后深入侦查, 摸清了"美洲矿业"的传销 本质及其套路:参加者按 1000美元、2000美元、5000 美元等标准缴纳会费获得 会员资格。会员分层级,通 过拉人头、发展下线的形式 获利。截至2014年6月,这一 传销组织在国内发展会员 180余层级共8万余人,非法 收取会费近10亿元。

常德市公安局6月底展 开抓捕行动,抓获侯某等骨 干成员22人。但组织头目之 一陆某逃脱,并于9月14日和骨干成员陈某潜逃出境。此后,陆某自任领导将传销团伙更名为"美洲琥",遥控国内同伙开展传销活动。

10月29日,陆某组织中国下线会员700余人前往泰国曼谷,在一酒店内开展宣传活动。常德警方获知这一线索后,上报公安部"猎狐"行动小组,开展境外抓捕行动。最终,在泰国警方的配合下,犯罪嫌疑人陆某、陈某落网。 ■据新华社

苹果再曝漏洞:冒牌软件盗数据

美国互联网安全企业 火眼公司10日发出警告,苹 果智能手机、平板电脑等产 品的操作系统存在一个漏 洞,黑客能够诱使用户给正 版软件"升级"、实则以冒牌 软件取代用户原本安装的 正版软件,从而盗取关键的 用户数据。

火眼公司在博客中详细叙述这类黑客的作案手法:在苹果用户的iPhone智能手机、iPad平板电脑或i-Pod数码音乐播放器上弹出

提示窗口,提醒用户给手机游戏、手机银行等应用升级。当用户点击"是",其手机上的正版软件便会遭冒牌软件"置换"。

按照火眼公司的说法,一些关键的手机应用,例如电子邮件、手机银行等,可能遭冒牌软件"鸠占鹊巢",从而严重威胁苹果用户的隐私安全。这一漏洞比苹果公司新近修复的另一漏洞"构成更大威胁"。

近期,苹果针对一款名

为WireLurker的恶意软件修复漏洞。该款恶意软件首先感染Mac台式电脑,当i—Pad平板电脑或iPhone智能手机经由USB接口与台式电脑连接时,便可进而感染iPad或iPhone,然后窃取用口信息

■据新华社

直击

小布什 自曝相亲囧事

新华社11日报道,父母都希望孩子找到合适的人生伴侣,美国前总统老布什也不例外。老布什的儿子小布什在自己的一本新书中回忆,上世纪60年代,还是一名联邦众议员的老布什给儿子安排了一次相亲,相亲对象可不一般,是时任总统理查德·尼克松的女儿特里西娅。

小布什前往白宫接特里 西娅,是他的首次"白宫之 旅"。他承认自己在那次相亲 中表现不佳。"晚餐时,我想 取一些牛油,却碰翻一个杯 子,恐惧地看着倒出的红酒 流过桌子,"小布什在书中写 道,"然后我点燃一根香烟, 招来的是特里西娅礼貌的提 醒,让我不要吸烟。"那次相 亲显然没有给女方留下好印 象。"她(特里西娅)让我在晚 餐后立即送她回白宫,约会 就此结束,"小布什写道。

【点评】年轻的时候谁没做过点囧事呢!

新知

这种病毒 让人变笨

新华社11日报道,美国约翰斯·霍普金斯医学院和内布拉斯加大学最新研究发现,藻类病毒ATCV-1能够影响人类大脑并使人变笨。这种藻类病毒先前从未在健康人体内发现,研究人员发现它能够影响包括视觉处理和空间意识在内的大脑认知功能

研究人员在一项咽喉微生物研究中偶然发现了这种病毒,而健康人咽喉中的DNA与ATCV-1的DNA相匹配。参与研究的90名志愿者中,40人的ATCV-1检测呈阳性,与检测呈阴性的人相比,他们在视觉处理的速度和准确度测评以及注意力测试中的表现差。

【点评】原来我们变笨, 都是这些家伙在作怪。

中国福利彩票 3D 开奖信息 2014年11月11日 开奖号码: (5) (4) (2)

湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 1040 单选 920 956800 组选三 0 346 0 1707 组选六 173 295311 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息 2014年11月11日 第2014131期 开奖号码 红球: ② ② ② ② ① ① ① 中奖注数 中奖注数 单注奖金 奖级 (全国) (湖南) 条件 (兀) 一等奖 000000● 10041712 0 7 000000 4 149834 二等奖 211 三等奖 00000 1318 49 3000 00000 200 四等奖 69165 1691 0000 37605 10 五等奖 1338416 204670 5 六等奖 7339732 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!